



Летом прошлого года победителем второго конкурса Президентских грантов стал проект «Никто не забыт, ничто не забыто», подготовленный местным историком-краеведом Наилем Хайдаровичем Исхаковым совместно с местной мусульманской религиозной организацией села Алтары Ромодановского района, которую возглавляет Марат Камилевич Батряков. Сумма материальной поддержки составила 487842 рубля. Спустя более полугода руководитель проекта Наиль Хайдарович Исхаков поделился результатами проделанной работы, рассказал нам о реализации проекта, о том, что еще предстоит сделать.

Мы не раз писали о том, что Наиль Хайдарович Исхаков уже не одно десятилетие занимается изучением истории своего родного села Алтары Ромодановского района, для этого он много времени проводил в различных архивах, перебирая справку за справкой, находя в них упоминания о селе и сельчанах.

Кроме того, он ведет поисково-краеведческую работу, направленную на увековечение памяти защитников Отечества - уроженцев села. За эти годы им собран богатый исторический и документальный материал. У него была давняя мечта - издать книгу и создать хороший музей в селе. В настоящее время, благодаря грантовой поддержке, он свои мечты воплощает в жизнь - проводит большую работу, направленную на то, чтобы укреплять у подрастающих алтарцев любовь к Родине, патриотизм, интерес к истории родного края.

Так, в конце минувшего года состоялась презентация первой книги под названием «Книга памяти о воинах-афганцах Ромодановского района», изданной на средства гранта. Во время презентации, которая прошла в Ромодановском краеведческом музее и в районной библиотеке, Наиль Исхаков коротко рассказал о своем проекте, а также поделился историей создания этой книги. Ее целью является сохранение исторической памяти о воинах-афганцах Ромодановского района, в тяжелейших условиях выполнивших до конца свой воинский долг. Это нужно для того, чтобы молодежь района знала и гордилась своими героями, хранила память о них.

